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GRUPO PROFESIONAL: E2
ESPECIALIDAD: ACTIVIDADES COMERCIALES
FORMA DE ACCESO: LIBRE

1.

El articulo 1 de la Constitucion Espafiola de 1978 establece que la forma politica del Estado
espaniol es:

A) La Republica.

B) La Monarquia parlamentaria.

C) La federacion de autonomias.

El articulo 23 de la Constitucion Espafiola de 1978 establece que los ciudadanos tienen el
derecho a patrticipar en los asuntos publicos, directamente o por medio de representantes:

A) Libremente elegidos en elecciones bianuales por sufragio universal.

B) Elegidos en elecciones por sufragio restringido.

C) Libremente elegidos en elecciones periddicas por sufragio universal.

De conformidad con la Ley 50/1997, de 27 de noviembre, del Gobierno:

A) Los Secretarios de Estado son 6rganos superiores de la Administracion General del Estado.
B) Los Secretarios de Estado son 6rganos directivos de la Administracion General del Estado.
C) Los Secretarios de Estado forman parte del Gobierno.

El articulo 7 de la Constitucion Espafiola de 1978 establece que los sindicatos de trabajadores

y las asociaciones empresariales:

A) Contribuyen a la defensa y promocién de los intereses econémicos y sociales que les son
propios.

B) Coordinan con el Estado los convenios colectivos de los trabajadores.

C) Negocian con el Estado las subidas salariales de los trabajadores.

El Gobierno en funciones NO podra, de conformidad con la Ley 50/1997, de 27 de noviembre,
del Gobierno:

A) Aprobar el Proyecto de Ley de Presupuestos Generales del Estado.

B) Reunirse en Consejo de Ministros.

C) Realizar el despacho ordinario de los asuntos publicos.

De acuerdo con el IV Convenio Unico para el personal laboral de la Administracién General del

Estado, ¢qué duracion tiene el permiso por matrimonio para el personal laboral?

A) 15 dias naturales.

B) 1 mes.

C) 7 dias naturales si la boda se celebra en la localidad de residencia y 20 dias naturales si se
celebra en otra localidad.

De acuerdo con el articulo 8 del texto refundido de la Ley del Estatuto Basico del Empleado
Publico, el personal laboral se clasifica en:

A) Fijoy temporal.

B) Fijo, por tiempo indefinido y temporal.

C) Fijo, fijo discontinuo, indefinido no fijo y temporal.

De conformidad con el texto refundido de la Ley del Estatuto Basico del Empleado Publico, para
poder participar en los procesos selectivos sera necesario, entre otros, el siguiente requisito:
A) Tener cumplidos 18 afios y no exceder, en su caso, de la edad méxima de jubilacién forzosa.
B) Tener cumplidos 16 afos.

C) Tener cumplidos 16 afios y no exceder, en su caso, de la edad maxima de jubilacion forzosa.
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10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

En el supuesto de enfermedad grave de un familiar dentro del primer grado de consanguinidad
y en distinta localidad, el funcionario tendré derecho a un permiso de:

A) Siete dias habiles.

B) Cuatro dias habiles.

C) Cinco dias habiles.

El coste de las medidas relativas a la seguridad y la salud en el trabajo:

A) Recaera siempre sobre los trabajadores.

B) Recaera sobre los trabajadores y el empresario al cincuenta por ciento.
C) No debera recaer en modo alguno sobre los trabajadores.

Es responsable de garantizar que cada trabajador reciba formacién en materia preventiva:
A) El empresario, en todo caso.

B) Cada trabajador sera responsable de garantizar su formacion.

C) El empresario y el trabajador, segun lo establecido en convenio colectivo.

No constituye una obligacion de los trabajadores en materia de prevencién de riesgos, de

acuerdo con lo dispuesto en la normativa:

A) Utilizar correctamente los medios y equipos de proteccion facilitados por el empresario, de
acuerdo con las instrucciones recibidas de este.

B) Cooperar con el empresario para que este pueda garantizar unas condiciones de trabajo
gue sean seguras y no entrafien riesgos para la seguridad y la salud de estos.

C) Adquirir los medios de proteccién necesarios para proteger su seguridad y salud en el
trabajo.

Respecto a la formacion en materia de prevencion de riesgos laborales impartida fuera de la
jornada de trabajo:

A) No es posible.

B) Se descontara de la jornada de trabajo el tiempo invertido en la misma.

C) Debera ser aceptada previamente por los Delegados de Prevencion.

La Ley de Prevencién de Riesgos Laborales, en su articulo 17, establece que los equipos de
proteccion individual deberan utilizarse cuando:

A) En todo caso, siempre y cuando los facilite el empresario.

B) En todo caso, siempre y cuando los facilite el empresario y el coste sea a su cargo.

C) Los riesgos no se pueden evitar.

Segun el articulo 8 de la Ley Orgéanica 3/2007, de 22 de marzo, para la igualdad efectiva de
mujeres y hombres, todo trato desfavorable a las mujeres relacionado con el embarazo o la
maternidad, constituye:

A) Discriminacion directa por razén de sexo.

B) Acoso por razén de sexo.

C) Discriminacion indirecta por razén de sexo.

Conforme lo dispuesto en el articulo 53 de la Ley Organica 3/2007, de 22 de marzo, para la

igualdad efectiva de mujeres y hombres, todos los tribunales y érganos de seleccion de personal

de la Administracion General del Estado y de los organismos publicos dependientes o vinculados

de ella responderan al principio de:

A) Presencia equilibrada de mujeres y hombres en todos los casos.

B) Presencia equilibrada de mujeres y hombres solamente en los cuerpos generales de la
Administracion del Estado.

C) Presencia equilibrada de mujeres y hombres, salvo por razones fundadas y obijetivas,
debidamente motivadas.
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17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

El articulo 26 de la Ley 39/2006, de 14 de diciembre, de Promocién de la Autonomia Personal
y atencion a las personas en situacion de dependencia, clasifica la dependencia en diferentes
grados, entre los cuales NO se encuentra:

A) Dependencia absoluta.

B) Dependencia severa.
C) Gran dependencia.

El articulo 2 de la Ley 39/2006, de 14 de diciembre, de Promocién de la Autonomia Personal y
atencion a las personas en situacion de dependencia, establece que, a efectos de esta Ley, se
entiende por “cuidados no profesionales”:

A) Los prestados por una institucién publica o entidad con o sin animo de lucro.

B) Los prestados por un profesional autonomo.

C) Los prestados por personas de la familia o de su entorno en su domicilio.

Segun dispone el articulo 40 de la Ley 19/2013, de 9 de diciembre, de transparencia, acceso a
la informacion publica y buen gobierno, el Consejo de Transparencia elevara a las Cortes
Generales una memoria sobre el desarrollo de sus actividades, ¢,con qué periodicidad?:

A) Semestral.

B) Anual.

C) Cada cuatro afos.

El articulo 22.4 de la Ley 19/2013, de 9 de diciembre, de transparencia, acceso a la informacion

publica y buen gobierno, establece que:

A) El acceso a la informacion esta sometido siempre al pago de una tasa.

B) El acceso a la informacion esta sometido al pago de una tasa so6lo si la informacion ha sido
publicada.

C) El acceso a la informacién sera gratuito.

La logistica es:

A) Una actividad empresarial que tiene como finalidad planificar y gestionar todas las
operaciones relacionadas con el flujo 6ptimo de las mercancias, desde las fuentes de
aprovisionamiento hasta el consumidor final.

B) Una actividad empresarial dedicada a la organizacion de recursos humanos.

C) Una actividad empresarial dedicada a la organizacién de planificar y gestionar todas las
operaciones relacionadas con el flujo 6ptimo de mercancias, desde la fabrica hasta el
almacén.

El sistema de distribucion en el cual la mercaderia recibida en un almacén no se almacena, sino
gue se prepara inmediatamente para su envio, se denomina:

A) Zona de cuarentena.

B) Cross Docking.

C) Logistica inversa.

Los silos son:

A) Envases reciclables.

B) Almacenes de transito.

C) Depésitos para almacenar a granel, productos como el trigo, arroz, semillas, etc.

La logistica inversa en la cadena de suministro es:

A) Elrecorrido que hace un producto desde el fabricante hasta el consumidor.

B) El recorrido que hace un envase desde el consumidor hasta el contenedor de del punto
verde.

C) Elrecorrido que hace un envase desde el consumidor hasta el centro de gestion de residuos.
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25.

26.

27.

28.

29.

30.

31.

32.

33.

El aprovisionamiento que consiste en solicitar en el almacén solo los productos que se necesitan
para la demanda inmediata, se denomina:

A) Almacenaje.

B) Just-in-time.

C) Logistica.

El area de envases y embalajes de un almacén sirve para:

A) Depositar los envoltorios que pueden ser reutilizados o reciclados.
B) Depositar mercancias devueltas por los clientes.

C) Depositar la documentacidn que no es necesaria.

La distribucion de los pasillos en un almacén tiene como finalidad:

A) Separar unas estanterias de otras y acceder facilmente a las mercancias almacenadas
cuando se trasladan de una zona a otra.

B) Tener todo ordenado.

C) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

Las estanterias dinamicas motorizadas:

A) Se instalan en forma de isla dejando a ambos frentes pasillos de maniobra y circulacion,
para que los vehiculos puedan trabajar por ambos lados de la estanteria.

B) Se instalan apoyadas en una pared y solo necesitan un pasillo frontal para la maniobra y
circulacion de las carretillas (igual que las estanterias drive-in).

C) Consiguen una ocupacion excelente de la mercancia y se utilizan en el almacenaje
compacto.

El almacenaje automético para cajas:

A) Es una especie de armario de gran altura y el movimiento que permite es solamente vertical.

B) Esta formado por médulos o bloques compactos entre si y en su interior se alojan cajones
metalicos o de plastico, apilados en bloques.

C) También se conoce como ACC o Mini-Load y se trata de un almacén compacto alimentado
por un microtranselevador que utiliza cajas o cestones adaptados al tamafio de las piezas.

Los almacenes autoportantes almacenan la mercancia bajo el principio de:
A) Hueco vacio.

B) Producto hacia el hombre.

C) Hombre hacia el producto.

Cuando una mercancia nueva llega al almacén, los primeraos pasos que hay que realizar son:

A) Se comprueba la mercancia antes de descargarla, que el destino es correcto y se depositan
en la zona de recepcién de mercancias para hacer una inspeccion cuantitativa y cualitativa
del envio.

B) Directamente se registra la mercancia recibida en la hoja de recepcion, sin comprobar la
mercancia.

C) Se acondiciona la mercancia en su lugar correcto.

Si una mercancia se deposita en la zona de cuarentena, es porque:

A) Tiene que estar en esa zona hasta que haya hueco en el almacén para colocarla.

B) Es necesaria la devolucion de la mercancia.

C) Tiene que superar un control administrativo, control de calidad o condiciones ambientales
especiales.

El sistema estandar GS1 es:

A) Un cédigo QR.

B) Una herramienta basica para operar logistica y comercialmente con los proveedores y
clientes comerciales. Se identifican y transmiten los datos mediante cédigos de barras.

C) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

AL-4



34.

35.

36.

37.

38.

39.

40.

41.

42.

43.

Se denomina picking a:

A) Larecogida de los productos de la fabrica.

B) La recogida de los productos en el almacén que componen el pedido.
C) La devolucion de los productos que componen el pedido.

En la preparacion de envios, por lo general, se siguen los siguientes pasos:

A) Verificacion, precintado, etiquetado y entrega al fabricante.

B) Verificacion, embalado, precintado y entrega al consumidor.

C) Verificacion, embalado, precintado, pesado, etiquetado, consolidacion o agrupacion de
envios y entrega al transportista.

El documento que realiza el vendedor y lo envia al comprador junto con la mercancia, para servir
de justificante de que ha sido entregada se llama:

A) Albaran.

B) Pedido.

C) Factura.

Los envases de cartdén se emplean, principalmente, para productos:
A) De alimentacion, medicina, textil y juguetes.

B) De lujo.

C) Perecederos.

La plataforma sobre la cual se agrupan las mercancias y se apoya sobre unos largueros que
permiten el paso de las horquillas de transpaletas y carretillas, se denomina:

A) Contenedor.

B) Drive-in.

C) Paleta o palé.

La unidad de carga es:

A) Un conjunto de productos que se agrupan en un mismo embalaje para facilitar su manejo.
B) Un palé con los mismos productos.

C) Una méaquina para transportar las mercancias.

El tipo de stock que se crea para evitar la falta de existencias durante el plazo de
aprovisionamiento y con el que se evita la “rotura de stock” se denomina:

A) Stock de recuperacion.

B) Stock de seguridad.

C) Stock en transito.

El periodo medio de maduracion (PMM) representa:

A) El tiempo que transcurre desde que se realiza la inversion monetaria en existencias y se
recupera mediante la venta y el cobro a clientes.

B) El tiempo que se tarda en transportar la mercancia.

C) Eltiempo que se tarda en fabricar la mercancia.

El aprovisionamiento diario de mercancias se emplea para productos:
A) De larga duracion.

B) De lujo.

C) Perecederos.

Es importante determinar el “volumen 6ptimo de pedido” (VOP) para:

A) Saber con exactitud cual es la cantidad de unidades que la empresa debe solicitar en cada
pedido.

B) Saber cuanto ocupan las mercancias.

C) Saber dénde se van a almacenar las mercancias.
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44,

45.

46.

47.

48.

49.

50.

51.

52.

53.

El “punto de pedido” hace referencia al:

A) Momento de devolver los pedidos.

B) Momento en el que se tiene que realizar un pedido para que no haya rotura de stock.
C) Momento de guardar el stock sobrante.

La reposicion de contenedores completos se emplea cuando:

A) Se quiere pedir un contenedor completo del mismo producto.
B) Se quiere pedir un palé completo del mismo producto.

C) Se quiere pedir un lineal con diferentes productos.

Las “5 C” del trabajo en equipo son:

A) Complementariedad, coordinacion, comunicacion, confianza y comodidad.

B) Complementariedad, coordinacién, comunicacién, confianza y compromiso.
C) Complementariedad, comunicacion, confianza, compromiso y compaferismo.

Los puestos de direccion en el almacén se encargan de:

A) Preparar los pedidos programados.

B) Planificar, organizar, gestionar, coordinar y controlar el stock almacenado.
C) Transportar y colocar los pedidos en la correspondiente zona de almacenaje.

Los carretilleros del almacén se encargan de:

A) Comprobar la calidad y cantidad de los productos que forman los pedidos.
B) Emitir las etiquetas y colocarlas en los bultos.

C) Transportar y colocar los pedidos en la correspondiente zona de almacenaje.

El personal que se dedica a supervisar el stock se encarga de:

A) Controlar y supervisar las existencias de cada producto y referencias.
B) Recepcionar de camiones.

C) Comprobar visualmente los bultos.

El personal de administracion e informatica en el almacén se encarga de:

A) Supervisar expediciones y mercancias entregadas a los transportistas.

B) Mantener los vehiculos en perfectas condiciones.

C) Introducir en el ordenador los datos de las salidas y entradas de las mercancias.

La comunicacion horizontal tiene lugar entre:

A) Una persona con rango inferior y otra con rango superior.
B) Personas del mismo cargo o nivel.

C) Personas de diferente cargo o nivel.

El sistema de gestion de almacenes (SGA) es:

A) Una aplicacion informatica que facilita el embalaje de las mercancias.

B) Una aplicacion informatica disefiada exclusivamente para gestionar todas las tareas y
actividades que se realizan en el almacén.

C) Un sistema que permite vigilar a los trabajadores en el almacén.

Las aplicaciones de software Enterprise Resource Planning (ERP) integran los procesos del

negocio como:

A) Ventas, entregas, pagos, produccién, control de inventarios, calidad del servicio y
administracion de recursos humanos.

B) Comunicacion, ventas, cobros, fabricacion, control de inventarios y administracion de
recursos humanos.

C) Gestion de documentos, control del stock y optimizacion de las tareas del almacén.
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54.

55.

56.

57.

58.

59.

60.

61.

62.

La integracion del sistema de gestion de almacenes (SGA) en el almacén depende de:

A) La instalacion de un sistema de radiofrecuencia y unos soportes fisicos que reciban y
transmitan la informacion de las actividades que realizan los operarios.

B) Lainstalacién de una red por cable.

C) La instalacion solo de una red wifi.

Las caracteristicas que debe reunir la empresa proveedora del sistema de gestion de almacenes

(SGA) son:

A) Basta con ser un pequefio comercio.

B) Es necesario tener un gran almacén y ser una compafia de confianza.

C) Ser una compaifia sélida, conocer las necesidades del cliente y mantener la tecnologia al
dia, ofreciendo flexibilidad con otras herramientas de la empresa.

El software disefiado para empresas de cualquier tamafio y sector, con almacenes
convencionales y necesidades estandares es:

A) El software SGA.

B) El software EasyWMS.

C) El software Cross-Driving.

Cuando un operario tiene que hacer picking, extrayendo los articulos de un almacén vertical
(pateréster), el programa SGA debe estar configurado con:

A) Consola PT (monitor de ordenador).

B) Picking voice (auriculares y micréfono).

C) Picking PTL (ubicaciones con display luminoso).

A la hora de decidir sobre comprar el equipo de cobro mas util para el pequefio comercio, nos

decantaremos por:

A) Un ordenador con el software integrado solamente.

B) Un TPV con todo el software y hardware necesario de lector de codigo de barras, impresora
y cajon portamonedas.

C) Una caja registradora.

Las dos formas de disposicion mas efectiva del mostrador en un pequefio comercio suelen ser:
A) Mostrador al fondo o mostrador a la derecha, en el centro del establecimiento.

B) Mostrador a la derecha, cerca de la entrada o mostrador al fondo.

C) Mostrador a la izquierda, cerca de la entrada o mostrador al fondo.

Una parte clave del disefio del interior del punto de venta es:
A) El servicio ofrecido.

B) La correcta iluminacién de los productos y del local.

C) La atencién al cliente.

En el disefio del escaparate, por lo general:

A) El producto y el fondo del escaparate no se deben diferenciar.

B) El producto debe estar mas iluminado y mas visible que el fondo del escaparate.
C) Elfondo del escaparate debe resaltar por encima de todo.

En el disefio de la posicion de los surtidos dentro del establecimiento, el nivel mas atractivo es
el:

A) El nivel suelo.

B) El nivel de las manos.

C) El nivel superior o nivel de los ojos.
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63.

64.

65.

66.

67.

68.

69.

70.

71.

72.

En el disefio de los pasillos en un pequefio comercio:

A) Es mejor que sean anchos.

B) Es recomendable que sean estrechos.

C) Es necesario buscar un término medio entre pasillos muy amplios y muy estrechos.

El almacén de aprovisionamiento es necesario para:

A) Regular el mercado de consumo.

B) Mantener el ritmo de produccion, cuando los proveedores estan alejados de la fabrica.

C) Regular el mercado de demanda, cuando las zonas de produccion estan muy alejadas del
mercado.

El ciclo de aprovisionamiento de una empresa comercial, se reduce a dos movimientos:
A) Entradas por compras y salidas por ventas.
B) Entradas por ventas y salidas por compras.
C) Entradas por compras y salidas por pagos.

Las causas de la ruptura de stock pueden ser:

A) Rotura de productos.

B) Pedidos adecuados sin retrasos en la entrega.

C) Pedidos inadecuados, retraso al enviar el pedido o los proveedores retrasan la entrega.

El stock que esta en camino o en almacenes situados entre los almacenes del vendedor y del
punto de venta, se denomina:

A) Stock en transito.

B) Stock de temporada o estacional.

C) Stock de seguridad.

Los costes de almacenaje son:

A) Costes que se producen cuando no se puede satisfacer la demanda por carecer de
existencias.

B) Costes por el valor de compra cuando la mercancia ha llegado a destino.

C) Costes de inventario, por mantener un volumen concreto de existencias.

Los costes de carencia se producen cuando:

A) El cliente devuelve un producto.

B) La entrega llega a tiempo, pero con el articulo que no habia pedido.
C) Se retrasa la entrega, por no tener articulos disponibles.

Los criterios que mas se utilizan para los sistemas de almacenaje de las mercancias recibidas

son:

A) Segun las caracteristicas del producto (tamafio, peso, nhaturaleza, etc.) y rotaciéon o
frecuencia de salida.

B) Segun las caracteristicas del producto (tamafio, peso, naturaleza, etc.) solamente.

C) Segun las caracteristicas del producto (tamafio, peso, naturaleza, etc.) y el nivel de
satisfaccion de los clientes.

En la recepcion de productos sélidos, estos se clasifican en:
A) Sdlidos, estables e inestables.

B) Sdlidos, a granel y productos compactos.

C) Sdlidos, sin ninguna diferenciacion.

Las etiquetas de contenido:

A) Facilitan la informacion de localizacion dentro del almacén.

B) Permiten identificar qué hay en el paquete sin necesidad de abrirlo.
C) Cumplen la funcion de facilitar informacion al medio de transporte.

AL-8



73.

74.

75.

76.

77.

78.

79.

80.

El codigo de DataBar:

A) Es un cdodigo de 13 digitos que informa sobre el contenido del producto.

B) Es un cédigo de 5 digitos que facilita la informacion en el almacén.

C) Es un cddigo de 14 digitos que facilita la informacién del producto en el punto de venta.

Las etiquetas de manipulacion o uso:

A) Indican la forma de almacenar, transportar o manipular el bulto o paquete y la peligrosidad
del producto, cuando es necesario.

B) Permite identificar qué hay en el paquete sin necesidad de abrirlo.

C) Solo informan sobre la peligrosidad del producto.

Los productos duraderos:

A) Se almacenan con el mismo criterio que los perecederos.
B) Se almacenan sin establecer prioridad de salida.

C) Se almacenan sin establecer prioridad de entrada.

El Real Decreto 485/1997, de 14 de abril, sobre disposiciones minimas en materia de
sefalizacién de seguridad y salud en el trabajo, establece los colores, las formas y los simbolos
que se deben emplear, asi como su significado. Por tanto, el color amarillo significa:

A) Sefial de advertencia.

B) Sefal de obligacién.

C) Situacion de seguridad.

La forma de una sefial en circulo, representa:
A) Salvamento o socorro.

B) Advertencia.

C) Prohibicion u obligacién.

La ventilacién localizada en el almacén se realiza:

A) Abriendo puertas y ventanas.

B) Colocando campafias extractoras donde se genera humo, polvo o vapor, para evitar su
dispersién en el ambiente.

C) Colocando un sistema de ventilacion para que solo entre aire limpio.

Cuando se manejan cargas con aparatos de elevacion:

A) Se debe tener en cuenta solo la carga minima.

B) La carga maxima nunca debe ser superior a la especificada por el fabricante del aparato.
C) La carga maxima puede ser superior a la especificada por el fabricante del aparato.

En una carretilla elevadora:

A) Esta prohibido circular con cargas elevadas y con las horquillas en alto, aunque no lleven
carga.

B) Cuando se circula por pendientes, se pueden hacer giros.

C) No es necesario reducir la velocidad antes de doblar una esquina en el almacén.

PREGUNTAS RESERVA:

1.

De acuerdo con la Constitucion Espafiola de 1978:

A) El Gobierno cesa en los casos de pérdida de la confianza parlamentaria previstos en la
Constitucion o por decision del Rey.

B) EI Gobierno cesa tras la celebracion de elecciones generales, en los casos de pérdida de la
confianza parlamentaria previstos en la Constitucion, o por dimision o fallecimiento de su
Presidente.

C) El Gobierno cesa, Unicamente, por dimision del Presidente del Gobierno.
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De acuerdo con el articulo 59 del texto refundido de la Ley del Estatuto Basico del Empleado
Publico, aprobado por el Real Decreto Legislativo 5/2015, de 30 de octubre, ¢cual es el
porcentaje minimo de plazas que se deben reservar para personas con discapacidad en las
ofertas de empleo publico?:

A) No es obligatorio reservar plazas para personas con discapacidad.

B) 25%.

C) 7%.

Al poner la carga sobre una paleta, la mercancia debe estar:

A) Toda hacia la derecha.

B) Toda hacia la izquierda.

C) Compactay equilibrada, es decir, que su peso esté muy bien repartido.

En el analisis de gestion de stock del modelo ABC, los productos A son aquellos:
A) Méas importantes y que suponen un mayor valor de consumo anual.

B) De importancia media.

C) Menos importantes.

Si una mercancia tiene una rotacion alta en el almacén, significa que:
A) Tiene un ritmo elevado de entradas y salidas.

B) Tiene un ritmo bajo de entradas y salidas.

C) Tiene un ritmo normal de entradas y salidas.

En la proteccidn contra incendios en un almacén, es necesario:

A) Basta con tener varios extintores.

B) Tener varios detectores de humo, pulsadores en caso de incendios, vias de evacuacion y
un plan de extincion.

C) Tener varios detectores de humo solamente.
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